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まちづくり調査特別委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和５年９月７日（木）午前10時22分 

２ 閉会日時 令和５年９月７日（木）午前10時33分 

３ 会議場所 熊山支所大会議室 

４ 出席委員        

       １番 牛尾 直人君   ２番 鼻岡 美保君   ３番 安藤 利博君 

       ４番 永徳 省二君   ５番 大森 進次君   ６番 光成 良充君 

       ７番 保田  守君   ８番 大口 浩志君   ９番 治徳 義明君 

      １０番 原田 素代君  １１番 金谷 文則君  １２番 松田  勲君 

      １３番 福木 京子君  １４番 佐藤 武文君  １５番 下山 哲司君 

      １６番 実盛 祥五君  １７番 佐藤  武君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      総合政策部長  倉本 貴博君      総 務 部 長  戸川 邦彦君 

      建設事業部長  高橋  渉君      政策推進課長  山﨑 和枝君 

      地域整備推進室長  森本 祐司君              池田  純君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  土井 常男君      副  参  事  野田 順子君 

      主    幹  岡野 哲浩君      主    任  平尾 和也君 

８ 協議事項 １）視察について 
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              午前10時22分 開会 

○委員長（金谷文則君） それでは、皆さんおはようございます。 

 ただいまからまちづくり調査特別委員会を開会いたします。 

 本会議終了後にお集まりいただきまして、皆さんありがとうございます。 

 換気のために会議室の出入口は開けたまま進めさせていただきます。 

 本日は、10月の行政視察についてのみの協議ということで、早々に協議だけさせていただき

たいと思いますので、御協力のほどよろしくお願いいたします。 

 まちづくりの中のことにつきましては、次回の委員会で協議させていただきたいと思います

ので、御了解ください。 

 それでは、これから協議事項に入ります。 

 協議事項１番目、視察について。 

 タブレットの行程表（案）でございますが、御確認いただければと思います。 

 ざっと申し上げますと、10月10日の火曜日でございますが、徳島県板野町の道の駅いたの、

それから徳島県鳴門市の道の駅くるくるなるとへ視察目的でお邪魔したいということにしてお

ります。それで、今概略の予定でございますが、若干変更が出るかと思います。 

 このことについては、執行部が説明したほうがいいかもしれませんが、私から取りあえず申

し上げて、足らないところは執行部から説明をお願いできればスムーズに進むかと思いますの

で、お聞きいただければと思います。 

 10月10日の火曜日８時半に出発を中央公民館の前からしたいと思います。それで、10時20分

に、行政視察のために、道の駅整備事業ということで、板野町で視察をしたいと思います。大

体12時頃までという予定にしております。それで、そこで昼食を予約しております。そこで昼

食を食べて、その後はそこの道の駅の内部を御自身で視察、見学をいただくと、１時40分ぐら

いに出発して、２時に今度は次の視察先くるくるなるとでございますが、２時半ぐらいまでそ

こで視察をすると、それでそこを終わり次第出発して、中央公民館に帰ってくるのが４時半頃

というめどでいきたいと思います。 

 それで、先ほど申し上げましたけど、最初の道の駅いたのの場合は、事前に申込みをして、

どういう質問があるのかということが言われておりますので、皆さん方にできたらそこでどう

いうことを聞きたいか、どういう視察をしたいかということを事前に御連絡いただければと思

います。 

 それとあわせて、当日、それぞれお忙しい方も中にはおられるかと思うので、全員が全員出

席できないという場合もあろうかと思いますので、ここで改めて出欠の確認をさせていただき

たいと思います。それによって、乗っていくバスのこともありますが、できれば委員の皆さん

と、それから執行部の皆さんも一人でも多く一緒にせっかくですので視察ができればと思いま

すので、出欠を９月13日までに事務局へ御報告いただきたいと思います。 
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 それで、道の駅いたのに対しての質問ということにつきましても、同じく９月13日まで、タ

ブレットの中にいたのの概要を載せてありますので、見ていただいて、御連絡いただきたいと

思います。 

 それから、質問の案としては、道の駅の整備の取組についてとか、道の駅開業までの経緯や

スケジュールについてとか、整備に活用した財源がどんなものかというような質問があろうか

と思いますが、ここでお考えになって質問があれば、できるだけ多くいただけたらありがたい

かなと思います。 

 それで、最終的に先方との調整が済みましたら、事務局から皆さんへ御連絡させていただく

ということにしたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 概略を私が申しました。あと、付け加えて執行部、補っていただければと思います。 

 いかがでしょうか。 

○総合政策部長（倉本貴博君） 委員長。 

○委員長（金谷文則君） 倉本部長。 

○総合政策部長（倉本貴博君） 10月10日の御視察、一名でも多くの皆様の参加をお願いした

いと思っております。今、委員長の御説明ありましたように、いたのとくるくるなるとで、い

たのは事前に申込みいたしまして、向こうの役場の方とか運営会社の方とかの説明を皆さんと

一緒に聞く形になっております。また、くるくるなるとは、一般のお客様と同じような感じ

で、立ち寄って自由に見学していただく段取りにさせていただきたいと思っております。 

 以上でございます。 

○委員長（金谷文則君） ありがとうございます。 

 質問等ございませんでしょうか。 

 大口委員。 

○委員（大口浩志君） 先ほど委員長の御説明で、いたのについての質問を受け付けておりま

すというお話がございましたが、今タブレットに入ってる資料６ページを見ると、もう少し詳

しい運営形態であるとか、実際の建屋、土地の持ち主は誰であるかとか、最初の事業主体、こ

れがいわゆる業務委託でここがやっているのかとか、いろんな現状で分かっとることがあると

思います。それの追加情報をまたタブレットへでも提供していただくと、分かっとることを聞

くことになっても失礼に当たるのかなと思いますので、その辺の情報を分かっとる範囲で御提

供ください。 

○委員長（金谷文則君） 分かりました。入手できてる範囲で、じゃあそれをよろしくお願い

いたします。それでよろしいですね。 

○総合政策部長（倉本貴博君） はい、承知しました。 

○委員長（金谷文則君） それじゃあ、事務局もそういうことでよろしくお願いします。 

 他にございませんでしょうか。 
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 原田委員。 

○委員（原田素代君） 私が参加してない事情なのかもしれませんけど、特にいたののほうは

集中的に見ることになるんですけど、ここを選んだ理由は何ですか。いたのに決めた理由はど

ういう経緯で決まったんですか。 

○委員長（金谷文則君） これは、参考になりやすいであろう、事前に調査を執行部も行って

いただいて、道の駅のでき方とかその規模とかが一番近いところで、我々の参考になるであろ

うという執行部からの提案がありましたので、それを皆さんにお諮りしたらそれでよかろうと

いうことになりましたので、これに決定させていただきました。 

○委員（原田素代君） いわゆる団体規模が類似してるとか、そういう事情が……。 

○委員長（金谷文則君） いろいろそこは見ていただいて、全然今までみんなで見てませんの

で、それぞれ見たときに初めていろんな感覚が浮かんでくるかと思いますので、また議論の一

つにしていただければと思いますので。 

○委員（原田素代君） 執行部からの提案に対して。 

○委員長（金谷文則君） そうです。 

○委員（原田素代君） 分かりました。ありがとうございます。 

○委員長（金谷文則君） 他にございませんでしょうか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金谷文則君） それじゃあ、ないようでございますので、予定につきましてはこう

いう方向で進めさせていただいて、御案内を差し上げますので、13日までに御返答をよろしく

お願いいたします。 

 それから、もう一つ、情報提供ということで、赤磐市とコストコについてのことが10分ぐら

いユーチューブで、個人的な見解だろうとは思いますけど、流れておりまして、そこを見てい

る方が１万5,000人以上もおられたり、チェックしておられるということは、大変大きな問題

かなと思いまして、そのことについてこんなことがありますということを、個人個人それぞれ

の委員の皆さんが考えられたり、それからよそから聞かれたりしてることと総合して一つの参

考に見ていただければと思って、後でタブレットへその情報だけはＵＲＬを御連絡するように

したいと思いますので、個人的なものでしょうけども、かなりいろんなことで広まっていって

る、それから皆さん、市民の方も大変興味を持っておられるということだろうと思いますの

で、私たちもどういう情報が世の中に錯綜してるかということは頭に入れた中で、きちんと真

っ当なことで前へ進めていかなきゃいけないと思いますので、あくまで情報提供ということで

ございます。偏っとる形ではございませんので、御確認をよろしくお願いしたいと思います。 

 よろしいでしょうか、他に。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金谷文則君） では、そのようにさせていただきます。 
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 それでは、以上をもちましてまちづくり調査特別委員会を閉会といたします。 

 なお、次の委員会は視察でございます。事務局から通知がありましたら、それを確認いただ

いて、できるだけ皆さん多くの参加をいただきたいと思いますので、どうぞよろしくお願いい

たします。 

              午前10時33分 閉会 


